
休憩後や３時間目、清掃時間に間に合うよう
に移動している

5
学級の係活動に意欲的に取り組んでいる

給食は好き嫌いなく、できるだけ残さないよ
うに食べている4

業間休みや昼休みには、外で元気に遊んでい
る

10
静止チャイムの時に、話を聞くことができる

3
本を読むのが好き

9

8

A  児童学校生活アンケート結果（１/３）　※表中の数字は人数ではなく％

1
学校に来るのは、楽しい

7
休み時間、楽しく過ごしている

2
だれにでも、元気よく挨拶をしている

学校・学年・学級の約束を守っている
6

A よくあてはまる　B だいたいあてはまる　C あまりあてはまらない　D まったくあてはまらない

A B C D
２９年度 61 33 5 1
３０年度 64 30 5 2
今年度 49 40 9 2

010
2030
4050
6070

A B C D
２９年度 53 40 6 1
３０年度 51 42 7 1
今年度 32 53 13 1

010
2030
4050
60

A B C D
２９年度 60 27 11 2
３０年度 51 35 12 3
今年度 46 29 20 5

010
2030
4050
6070

A B C D

３０年度 63 25 10 2
今年度 39 34 21 6

010
2030
4050
6070

A B C D
２９年度 65 31 3 1
３０年度 72 24 3 0
今年度 51 38 10 1

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 85 12 2 1
３０年度 87 11 1 1
今年度 80 18 2 0

0
20
40
60
80
100

A B C D
２９年度 66 31 3 0
３０年度 68 29 3 0
今年度 59 36 5 0

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 66 24 8 2
３０年度 71 21 7 2
今年度 62 27 9 2

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 69 28 3 0
３０年度 66 31 2 1
今年度 66 31 3 0

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 61 36 3 0
３０年度 69 28 2 0
今年度 58 38 4 0

010
2030
4050
6070
80



15

授業では、思ったことや考えたことを発表し
ている16

17

宿題など家庭学習にしっかりと取り組んでい
る

18
運動会、校外学習などの行事は楽しい

20
学習道具など、忘れ物はない

13

学校教育目標「よく遊び よく学び 思いや
りのある子」を知っている

19

全校朝礼などでの校⾧先生や副校⾧先生の話
はわかりやすい14

授業中はしっかりと話を聞き、まじめに取り
組んでいる

授業はわかりやすく、楽しい

11
清掃にまじめに取り組んでいる

A  児童学校生活アンケート結果（２/３）　※表中の数字は人数ではなく％

12

教室移動などの時は、並んで話をしないで歩
いている

A B C D
２９年度 62 34 3 1
３０年度 67 28 4 1
今年度 62 34 4 0

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 58 33 7 2
３０年度 59 33 6 2
今年度 43 45 10 3

010
2030
4050
6070

A B C D
２９年度 52 40 7 1
３０年度 58 36 5 0
今年度 46 43 11 1

010
2030
4050
6070

A B C D
２９年度 39 35 21 5
３０年度 42 37 17 5
今年度 32 34 28 6

0
10
20
30
40
50

A B C D
２９年度 73 22 5 0
３０年度 72 24 4 1
今年度 60 33 6 1

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 94 4 1 1
３０年度 92 6 2 1
今年度 89 6 3 1

0
20
40
60
80
100

A B C D
２９年度 87 10 2 1
３０年度 88 11 1 0
今年度 77 17 6 1

0
20
40
60
80
100

A B C D
２９年度 66 31 3 0
３０年度 70 27 3 0
今年度 58 38 4 1

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 58 34 6 2
３０年度 67 27 6 0
今年度 53 38 8 2

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 38 50 11 1
３０年度 42 47 9 1
今年度 35 50 13 2

010
2030
4050
60



困っている子や友達に、やさしく声をかける
ことができる

A  児童学校生活アンケート結果（３/３）　※表中の数字は人数ではなく％
25

あなたのクラスは、みんなで協力し合ってい
る

23

先生方は、自分がいけないことをしたら、き
ちんと叱ってくれる

24
先生方は、私たちの話や意見を聞いてくれる

27

自分が間違えたときは、素直に謝ることがで
きる

26

先生から注意されたことは、素直に聞いてい
る

21
仲の良い友達がいる

22

A B C D
２９年度 78 18 3 1
３０年度 76 20 3 1
今年度 63 30 6 1

0
20
40
60
80
100

A B C D
２９年度 90 8 2 0
３０年度 88 10 2 0
今年度 86 11 2 0

0
20
40
60
80
100

A B C D
２９年度 68 26 5 1
３０年度 64 30 5 1
今年度 43 44 11 2

010
2030
4050
6070
80

A B C D
２９年度 60 34 5 1
３０年度 63 30 6 0
今年度 49 41 9 1

010
2030
4050
6070

A B C D
２９年度 77 21 2 0
３０年度 76 20 3 1
今年度 71 25 4 0

0
20
40
60
80
100

A B C D
２９年度 81 17 2 0
３０年度 79 16 4 0
今年度 68 27 4 1

0
20
40
60
80
100

A B C D
２９年度 67 29 4 0
３０年度 70 25 4 1
今年度 57 38 5 0

010
2030
4050
6070
80


